

众多全新车型 最大力度优惠

# “十一”到聊城体育馆看车展

**本报聊城9月16日讯(记者 王传胜)** 本报将举办齐鲁车展聊城站汽车展销会的消息发布后,不少市民打来热线咨询关于车展的事宜。本届车展将于10月1日至3日在聊城体育馆举行,各大汽车参展经销商将带来全新的车型和最大力度的优惠。

“车展在哪里举行?都有哪些车型参展?”16日下午,市民张先生打来电话咨询,他一直想买一辆车,最近在网上搜索查询了

一些信息,也转了几家汽车4S店,但总感觉不过瘾,期待能到车展上大饱眼福,同时挑选一款质优价廉的爱车。当天,本报接到不少市民的咨询电话,纷纷表示对本届车展充满期待。

聊城一家汽车4S店市场部经理表示,受政策调控影响,一段时期以来汽车销售不容乐观,他们准备在“金九银十”黄金销售季里推出强力优惠。由齐鲁晚报·生活日报主办的齐

鲁汽车展示交易会,是山东省规模最大、规格最高的大型汽车展示交易会,已成功举办22届,展销会将借车展之机给消费者最大幅度的让利。

主办方介绍,作为齐鲁车展的地市级分站,齐鲁车展聊城站秉承齐鲁车展理念,延续齐鲁车展办展风格,发挥齐鲁车展优势,高标准、高档次、高规格,力求将本次展会做成聊城市规模最大、水平最高的汽车展会,给

想买爱车的市民提供绝好的选择机会。

本届车展将于10月1日至3日在聊城体育馆举行。气势恢宏的聊城体育馆,位于湖南路聊城大学东校区以南、徒骇河以东,交通便利,市民可乘2路、7路、S7路、26路等公交车直达。该体育馆底部呈圆形,空间双曲面呈荷叶状,外观造型神似“鸟巢”,相继承办过十一运会篮球小组赛、全国女排联赛等大型赛事。

本届车展融汽车历史与时尚为一体,融文化与商业促销为一体,聚集非比寻常的人气。届时,香车美女、文艺演出、现场互动等将一一呈现。市民参加车展不收取任何费用,车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商最大幅度优惠和优质服务。

即日起,本报将陆续发布最新参展车型及购车优惠、车辆保养常识等信息,敬请关注。咨询电话:13034543777。

## ○追踪报道

# 好心市民买葛永清100条毛巾

拿到钱后她感动得哭了

葛永清哭了,不是因为苦难,而是因为感动。

本报记者 邹俊美 摄



**本报聊城9月16日讯(记者 邹俊美)** 本报报道了残疾女孩葛永清,卖毛巾时收到百元假币,宁愿一个月生活费没着落,也要将假币上交银行。16日,不少市民拨打本报热线,表示想要帮助她。

16日早上,市民刘先生拨打了本报热线,说想买葛永清的毛巾,并且向记者要了葛永清的电话。中午11点左右,刘先生给葛永清打去电话,“你那里最贵的毛巾多少钱?”刘先生问。“最贵的6块钱一条”,“好,就那个6块的,我要100条。”葛永清听到100条的时候,吃惊地张大了嘴巴。“好的叔叔,我给您送过去。”“不用了,我们去拿吧。”“不,我一定要给您送过去。”挂了电话,葛永清拄着双拐,艰难地走到电动车前,用拐杖撑着身体,坐到驾驶座上,骑着电动三轮车去了批发大市场。

“我看到《齐鲁晚报》对你的报道了,真不容易啊孩子,今天毛巾我按出厂价批给你。”批发毛巾的于老板说。葛永清挑了100条批发价为5块的毛巾。“我身上没有那么多钱,下午给您送过

来。”葛永清对于老板说。“没事你先拿去。”于老板边说边帮葛永清把毛巾放在三轮车上。

回去的路上,葛永清再三问记者:“刘叔叔要100条毛巾的话,我挣他100块钱,这样是不是太黑了?”刘先生之所以要买她的毛巾,就是想帮助她,他肯定不在乎这一百块钱,可她一直觉得不安。

中午12:30,葛永清来到刘先生的公司。“妮儿,相信你能渡过难关,不是想开店吗?只要努力很快就可以开。有困难给我打电话。”说着,刘先生把一箱鸭梨放到了葛永清的三轮车上。“我老家的特产,你带回去尝尝。”交谈了几分钟之后,葛永清拿着钱走了,快到她“家”时,记者发现她的眼睛红了。“我从来没一下挣过那么多钱。”她说。

16日下午,剑桥英语学校也打来电话,说想大批采购葛永清的毛巾。市民闫女士拨打热线,说她看了报道后,非常感动。她想给葛永清租个报亭,但是当葛永清知道租报亭需要的钱比较多时,她拒绝了。“小葛这孩子太要强,也很懂事。”闫女士非常感动。

## ○市民建议

**市民谢女士:** 身体残疾并不可怕,可怕的是心理残疾。“气球女孩”自食其力,本来就是值得尊敬的,收到假币后,宁可自己挨饿,也不愿让假币祸害别人,看到这里后,我感动得哭了。她的伟大,与给假币的那个人形成了鲜明的对比。给假币的人如果看到报道和葛永清的举动,良心会不安的。我希望小女孩不要再过这种颠沛流离的生活,可以在家从事一些室内的工作。

**市民郭女士:** 她行动不方便,可以做

手工编织,自己在家里干就行,那样就不用跟城管打游击了。

**市民盛女士:** 从她收到100块钱上交银行这件事看,她品行端正,可以去学会计,肯定会有人请她去做。

**市民周先生:** 她再怎么坚强也是女孩子,何况身体有些残疾,我觉得对她来说最重要的不是挣钱,而是快点找个对象。两个人总比一个人的力量大,两个人互相打气,互相给对方动力,可能要比她自己工作更轻松一点。

**网友东山再起:** 她真想开店的话,靠在路边摆摊肯定不行,如果有个人能帮帮她就好了。